

## 華興中文學校 2023兒童歌謠表演

#

華興中文學校

活動時間：2023-05-14

華興中文學校為培養幼童對童詩認識，及有效開發幼童智力，並培養孩子的表達能力與組織能力，特於5月14日下午4時，在Jasper高中，舉行每年一次的兒童謠表演，該表演內容以唐詩背誦、兒歌唱遊為主。當日家長們踴躍前來參與，並幫孩子們打氣加油。

兒童歌謠表演，是由華興中文學校幼稚園的小朋友與會話班的同學們全力演出，華興希望推廣中文語言的同時，也可培養幼兒對傳統詩詞的認識及學習興趣。此是針對幼童與第二語言學習者對語言學習後的另一種提升。今年在兒童歌謠表演之前，學校特別安排了古箏表演，這是由華興學生鄭凱文與鄭凱信兩兄弟共同表演，他們演出精湛深獲好評，尤其是哥哥鄭凱文，在第二首演奏時，是將雙眼蒙上，憑著5年的學習經驗，只見指尖在21根弦上跳躍，聽那國樂之風，餘音繞梁，不絕於耳，使在場的家長、老師與孩子們，各個沉醉在美妙的旋律中。

幼童教育是人生的起點，啟蒙教育更是打下兒童人生的基石，兒童歌謠表演是讓兒童在記憶力最佳的情況下，去開發腦力淺力，吸收有意義的童詩，並在背誦的過程中，糾正不正確的發音、在陰陽頓挫中學習詩詞吟誦之美，此也就是達到兒童謠發表會主辦的實質真諦。

此次會話班一起參與了兒童歌謠表演，他們雖然說著生硬的中文，但是每一首歌，每一句詩詞，都是這一年學習的成果，他們勇於表現的將一年中所學習的中文語句和大家分享，不僅感動了我們，也給他們自己帶來了更大的信心。華興中文學校將繼續努力不懈地推廣海外中文，傳承中華文化，以使中華五千年歷史源遠流長。



童謠表演

2025/9/13 下午 11:31:21

## 華興中文學校 2023兒童歌謠表演

#

華興中文學校

活動時間：2023-05-14



會話班學生表演



蒙眼彈古箏



董事長、校長與老師合影



詩詞朗誦



參與家長